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Πατρών Χρυσόστομος: «Μας συγκίνησαν τα 
παιδιά της Χριστιανικής Εστίας Πατρών»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στο πλαίσιο των ιερών Πρωτοκλητείων και της ημέρας της 
αφιερωμένης από την Ιερά Μητρόπολη Πατρών, στην Κύπρο, 
με την συμπλήρωση 50 ετών από την βάρβαρη τουρκική 
εισβολή στη Μεγαλόνησο, τα παιδιά της Χριστιανικής Εστίας 
Πατρών, την Κυριακή το απόγευμα, 10 Νοεμβρίου 2024, 
παρουσίασαν την παράσταση «Γρηγόρης Αυξεντίου, ο 
Σταυραετός του Μαχαιρά».

Ο γενικός τίτλος της εκδηλώσεως τιμής και μνήμης ήταν: «Κύπρο μας δεν 
λησμονούμε. Η καρδιά μας μιλά για σένα».

Η εκδήλωσις ήταν άκρως συγκινητική, αφού τα παιδιά μας μετέφεραν νοερά και 
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ολόψυχα, στις ένδοξες ημέρες, όπου τα ένδοξα τέκνα της Κύπρου, αγωνίστηκαν 
και θυσιάστηκαν για την ελευθερία της Πατρίδος τους, από την αγγλική τυραννία 
και από την τουρκική εισβολή, αργότερα.

Την συγκλονιστική παράσταση μέσα από την οποία ζωντάνεψαν οι μνήμες και οι 
αγώνες της ΕΟΚΑ και ξανάζησαν οι ήρωες και μάρτυρες, όπως ο Γρηγόρης 
Αυξεντίου, συνόδευσε η χορωδία των κοριτσιών της Χριστιανικής Εστίας , με 
ηρωικά άσματα.

Την παράσταση παρακολούθησαν, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, οι πανοσιολογιώτατοι Αρχιμ. Χριστοφόρος Μυτιλήνης και Γαβριήλ 
Κωνσταντινίδης, πολλοί Ιερείς, ο Διοικητής του ΚΕΤΧ, Ταξίαρχος κ. Γεώργιος 
Αλεξίου, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Φωκίων Ζα2ίμης και πλήθος Λαού που κατέκλυσε 
την μεγάλη Αίθουσα.

Την εκδήλωση άνοιξε με ωραιότατο προλόγισμά του ο Κύπριος Φοιτητής κ. 
Ανδρέας Θεοφάνους και την έκλεισε ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, με λόγια 
γεμάτα θέρμη και αγάπη για την Κύπρο μας και με την ευχή σύντομα να 
απελευθερωθή το κατεχόμενο από τους τούρκους εισβολείς, έδαφος.

Μίλησε για την συνεχιζόμενη αδικία, για την ανοχή των μεγάλων της γης και για 
την συνεχιζόμενη τραγωδία στην Μεγαλόνησο.

Επένεσε τα παιδιά της Χριστιανικής Εστίας για την βαθιά τους πίστη στο Θεό, για 
την Ελληνοπρεπή στάση τους, και για τους αγώνες που κάνουν και την αντίσταση 
που προβάλλουν σε μια κοινωνία που προβάλλει σαπρά πρότυπα, ξένα με την 
ιστορική πορεία, την ψυχοσύνθεση και την ιδιοπροσωπία του Λαού μας.

Τέλος, επένεσε τους υπευθύνους της Χριστιανικής Εστίας και ιδιαιτέρως τους 
Γονείς των παιδιών.
















